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Exercices

Eléments de réponce

Bareme

(s3d 21 )T @21249x%3

1§}
“*  repos — référentiel
< une force — un vecteur
< nulle -~ direction

2) & de contact répartie

B P=m.g X I’état du conducteur
3)

vrai faux

L’unité international de la Vitesse moyenne est : m.s™'. | X

L’action d’un aimant sur le clou en fer est une action a X
distance localisée.

La masse est une grandeur variable dépend du lieu. X

Le poids d’un corps est une force exercée par la X
surface de la surface de la terre.

Le point d’application d’une force a distance est le X

centre de gravité du corps qui a subit I’action.

4)

% (S)en mouvement sur la trajectoire AC :

a) translation
b) Sur le plan AB : le mouvement de (S) accéléré car le solide (S) glisse sur le
plan AB sans frottement et par conséquence la vitesse augmente .
Sur le plan BC: vitesse de (S) diminue jusqu’a 'arrét au point C, alors
son mouvement est retardé

c)

% (8) S’arréte au point C :
a) Le bilan des forces exercées sur (S):
R : Force exercée par le plan horizontal sur le corps (S)
P: poids du corps (S)
b) P=m.g=0,5x10N/Kg = 5N
C) les caractéristiques de la force R

Point application Le point C

Droite d*action La droite vertical passant par C

Sens De C vers le haut

Intensité R=P= 5N

d) la Représentions des forces exercées sur le corps (S) en respectant I’échelle

6x0,5

3x0,5

5x0,25

0,5
2x0,5

0,75

2x0,5

0,5+0,25+0,25
4x0,25

2x0,5




1)
E' a) & normale b) Bl Ampéremétre ¢) R= %
!-‘..‘. d W 4x0,25
2 2) vrai - Faux - vrai -vrai 4x0,25
~ o P 1100W
ey oy — - _— 1
S - EsA
RS b) R = T S M 1
90 m
. 1) dg=V.tg e /sx1s = 25m
v '
§ dy=dp+dp =85m 0,5+0,5+1
o dA > 68m
P Alors il va heurter le dromadaire
= 2 ) Lors du freinage, la ceinture applique une force sur conducteur dont la 0,5+0,5
E droite d’action est horizontal et son sens vers l'arriére ( la chaise)
i 3) quatre facteurs qui influent sur la distance d’arrét 4x0,25
B —————— - S—
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